No. PK-SPP18-01 B

PISCO

http://www.pisco.co.kr

ONE TOUCH FITTING
POLYPROPYLENE SPP TYPE

l_
U
3
m
o
14
o
3
L
Z
@
(=]
N

PISCO KOREA PNEUMATIC



= SPP

So|Z2EH eyxms

Q SHGERR)IHE OJALS

S(#)ZH 20| OF=l SUS303XHE AtE

B -
[eX3

2o REME ASSHA| §

gjo

PP series
Zp|m2 =3l SUS303EHY]

I 2HME2 S2SZ0l HMget Se/== 2 (Polypropylene:PP) A S HESHAL
LIAMR = Z2|Z=2 20t SUS303ME S FI7HX| SFE EHISHASLICH
A 22lol= EPDME MEStRCH, LEZIR(NBR)AZE S| MEHO| 7S ELICEH
FRAIL(FERER) S MZolH, E2tAE 2AIF £t |A2 =elo] JHs gLt
A EE=0f et Yet ZF AY/2E F ZT A2l MEi0| JtsELICH
| 7= 2= (Ebow) : MIEY SPPL Etglel Z#L
SPPE}HY] SPP-SPEIY] [
SAEER

(PP : Ee|Z=22d)

O-RING
(EPDM : O[S/l 2 23]

otolz| ( ) . NG A==l

(SUS303)

(SUS303)

Z3FR| (AHLI2IA)

LPAREA
(PP : Za|zzZ)

ERMF 222
(EPDM : Of 2 Z2 L)

% O|E{LIAL EFIOI= 7HAZN(SUSI03+EPDM)0| 7|2 Ri=tz|of Fl&L|C,

I LEAHZ A R4 & @ SUSERRIQ] &2

LIARE R

(SUS303)

PISCO

www _pisco.co.kr



ZEHA
SERY S 5 — Ol w
|
SUS303 J é
Eo|Zz 2 (PP)ME LIALELS
et 4 Yo =d
By v LIAF AfO]=
@
EH AO|X
OX=F
=] =R V=] EL] V=] 4 =] =]
C AER|0|E L i) B El (T) D HElix|-T
X EE N u FLAH AEY0|E G 0/Z LA AEHOE |V FLA A=
E FUA-T EG 0ld |RUA-T Y FLA-Y W 18 ®LA-Y
MP | mid RLIS-P | GJ ==Y
@ 52 Alo|=
EBE A= EEIVGES
= 4 6 8 10 | 12
AfO|= o4 | 06 | @8 | 10 | @12
@ LIAF ALO|=
LIAE AfO|= O|E{LFAL ZHEE|O|I{LEA
k=3 M5 01 02 03 04
Afo|= M5 X 0.8 R1/8 R1/4 R3/8 R1/2

*@9 U0l FE At0|=Q HLIt

@ LIRS 24 mHE

F71Y - E2|z=2gd (Polypropylene :
SP :E4 AHIHA EE= SUS303

AT of2fet FR0l= @9 LHEol watM MEHSH FHAIL.

PP)



| AL

= 7IEt ofE S (A Ax)

UES7| = TIEt

1.0MPa (0~20°C)

-100kPa

0~80°C (& 12 XHZ&! NBRO| AL : 0~60°C) (RE)

—~Adn

= HI=
—_

2. 2 E= HHIE AEE mof

x1. ABRAV B EE JIEH O4F S R0l 57l RS HEA| H4stel FAAL,
1. B EE AHS ARE G0 MRS FHIASY OS2 MFEHA ARI0) FHAIR

Al QIMEZS 719N AIB310 FHAIR.
3. 912 2 SRGHA), ZEHA S0l tsiAls AIBEZI0N WA HA) AjSDt XI5t
D2 =I5t $0| ARSH0) FHAIR

%2, SIAFMOILE XI2IMo0l Slsl XA ZaliZ k) 2 4 UBLIct

o 7o
o2 727} 9lo

AZo

HFHAIL.

%2, AFi22Z 7} 20°CE Z1fst= 4%

= o

o| | TA

%1, SRARIOL| 0 ABHCIS ARSI SERAL A| BBIBILICE ASAIO] S5} SHOIIR]
AL, A 1 ARRO| 2RIV s AHE F20| a1 Bt £ HAEL
Se2 3p7lo) TSRt HIAIg YR

oH-dT—

oHd=—

RA=X] 21510

| 27, 2l Lige &n

A S22 M9

HAE

MEZE/ZOMNEYHE HAT

1.0
0.9

< 0.8
S o7
= 06
31 05
00 04
§| 0.3
K 0.2
0.1

0

20

40 60 80
AMER2E (°C)




I i|—¢—E Dimension (mm)

AEHO|E

sPPC b H

Fooly

= - mm

oD

SPPC4-01®® @ 4 R1/8 17.1 15 12 25 -
SPPC4-02®® @ R1/4 22.3 16.3 14 35 :
SPPC6-01 ®® @ R1/8 228 3
18.8 14
SPPC6-02®® @ 6 R1/4 24.8 17.1 35 9.1
SPPC6-03®® (@) R3/8 249 18.6 17 5
SPPC8-01®® @ R1/8 27.9 239
45
SPPC8-02®® @ 8 R1/4 266 20.6 18.2 17 22.1
SPPC8-03®® @ R3/8 275 21.2 6
SPPC10-02®® @ R1/4 326 26.6 7
0 20. 9 :
SPPC10-03®® @ 1 R3/8 336 27.3 . 1 8 905
SPPC12-03®® @ R3/8 376 31.3
12 236 22 12 .
SPPC12-04®® @ R1/2 259 407
%1, L XlpE LIAL FE F9| &1 X|4-lLct
2L AEG0|E Q
sSPPU pp— B
-
L LAy @
Sh /1
e mm
- E =ak O SCHHM
g T B oP r=] T2O0S
()] (mm?)
SPPU4®® 4 31 10 4 5.3
SPPUB ®® 6 35.2 126 55 12,5
SPPUB®® 8 37.8 14.5 38 20
SPPU10®® 10 438 17.6 13 35
SPPU12B® 12 J 482 21 19 59
X1, g4l Lo Golle W 1R xRS HASHE 82 : F(FKM) / NNBR) / Z(HNBR)E 7|l5t0] AL,
%2, YA Lo ®oll= 22 & ZH A2 3|Udt= B2, 7|5 1 CE 7|6t FAAIL.
0|7 |LIe AEd0E B .«
SPPG c2_Js
HL e e A
1T
B - mm

58914 | BEEolF
oD2

SPPG6-4®® 6 4 15 346 125 55 5.3
SPPG8-6 ®® 8 6 17.1 38 145 7 125
SPPG10-8®® 10 8 184 433 175 12 20
SPPG12-10®® 12 10 20.4 48 21 18 35
x1. &4l L] ®ol= M 17 MRS HYsl= 82 FKM) / N(NBR) / Z(HNBR)Z 7|5t FAAI2.

%2, g4l Lo @olle 22 & =& AIIE 5/Usk= 1 CE 7|¥sl =HAIR



A
SPPL

EB9ly
[4]D)
S - 8 233 | 24.3
PPL4-01®® @ 4 R1/8 4 10 5 181 10 4 -
SPPL4-02®® @ Ri/4 11 | 263 | 253 14 45
SPPL6-01®® @ R1/8 8 26 | 273 12 5
SPPL6-02®® @ 6 Ri/4 = 11 28 | 282 | 126 | 169 | 199 @14 55 | 87
SPPL6-03®® @ R3/8 12 | 298 | 29.7 17 6.5
SPPL8-01 ®® @ R1/8 8 28 | 313 7
14
SPPL8-02®® @ 8 Ri/4 | 11 31 | 322 | 145 | 181 | 227 75 | 172
SPPL8-03®® @ R3/8 12 | 328 | 337 17 8.5
SPPL10-02®® @ Ri/4 11 36 | 38.7 12
5 | 204 | 26. ]
SPPL10-03®® @ 10 R3/8 12 37 | 394 17 4 & 13 259
SPPL12-03®® @ R3/8 12 39 | 432 18
12 2 236 | 296 | 22 |
SPPL12-04®®® R1/2 15 42 | 443 1 19 376
%1, L X4 LIAL FE F9| &1 X|4-L|C,
2-E
2-C |o
)
- o

LS 22

samHy

(mm?)
SPPV4®® 4 10 15 17 3.2 6.5 10 45 4.2
SPPV6 ®® 6 12.5 17 20.2 3.2 8 12,5 6 10
SPPV8®® 8 16 18.1 22.4 4.2 10 15.6 9 16.5
SPPV10®® 10 17.5 209 26.4 42 12 18.2 14 30
SPPV12B® 12 21 236 29.6 4.2 14 21 20 47




=
]

=
{ —r—

SPPB4-01 ®® @ 4 R1/8 8 232 | 242 0 . . 10 6 .
SPPB4-02®® @ Ri/4 17 262 | 252 14 6.5 i
SPPB6-01 ®® @ R1/8 8 26 | 285 12 8
SPPB6-02®® @ 6 R1/4 | 11 29 | 295 | 13 | 17.1 | 203 | 14 8.5 8
SPPB6-03®® @) R3/8 | 12 | 308 31 17 95
SPPB8-01 ®® @ R1/8 8 26.3 | 298 " 1
SPPB8-02®® @ 8 R1/4 11 293 | 308 15 184 | 224 12 17.3
SPPB8-03®® ® R3/8 | 12 | 31.1 323 17
SPPB10-02&® @ R1/4 11 36 | 387 18
5 | 204 | 25. .

SPPB10-03®® @ 10 R3/8 | 12 37 | 394 17 . S I 19 263
SPPB12-03®® @ R3/8 12 39 | 432 26

2 23.1 | 286 )
SPPB12-046)® 2 2 "Rip 15 | a2 w43 1 22 g 972
%1, L X5 LIAL FE F9o| &1 X|4-LCt,
FLIA-T
SPPE

A% "f:f-;,!
B A : i o f.";
% (5
=2t mm

SPPE4®® 4 10 15 17 17 3.2 6.5 13 10 6.5 5.3
SPPE6®® 6 13 17.1 | 202 | 202 | 32 8 16 13 9 125
SPPES®® 8 15 181 | 222 222 | 32 9 18 15 13 20
SPPE10®® 10 176 | 198 | 264 | 264 | 42 12 24 1756 21 35
SPPE12®® 12 21 23.1 | 286 | 284 | 4.2 14 28 217 30 59




0|8 FUHU-T
SPPEG

2-gD1

SPPEG6-46® 171 156 | 202 196 32 16 | 135 )
SPPEG8-66® 8 6 16 | 181 | 17 |222|224| 32 | 9 18 | 16 | 12 103
SPPEG10-8®® 10 8 17651198 |18.1 264|249 42 12 | 24 | 175 195 196
SPPEG12-100® 12 10 21 1231209 286|282 42 | 14 | 28 | 217 28 | 325
1, 4l Lo Golle & 17 MRS HAsk=E G2, 7= - F(FKM) / N(NBR) / Z(HNBR)E 7|5t A2,
2. 31*' Liel ®ol= 22 & =X AMYS s|UsH= G2, 7= : CE 7|6t FAAIL.
BHalix|-T E
SPPD ‘
== 9
N &
-0 L] o
A r 1R

gHold i

oD (9) |(mm?)
SPPD4-01 ®® @ 4 R1/8 | 8 | 402 362 | 192 10 15 17 10 6 .
SPPD4-02®® @ Ri/4 11 | 432|372 | 202 14 | 65 :
SPPD6-01 ®® @ R1/8 | 8 | 463 | 423 22 12 8
SPPD6-02®® @ 6 Ri/4 | 11 493|433 | 23 | 13 | 17.1 | 202 | 14 | 85 | 88
SPPD6-03®® @ R3/8 | 12 | 51.1 | 448 245 17 | 95
SPPD8-01®® @ Ri1/8 8 | 504 | 464 | 242 ” 11
SPPD8-02®® @ 8 R1/4 | 11 534|474 252 | 15 181 | 222 12 18
SPPD8-03®® @ R3/8 12 | Bb52 | 489 | 26.7 17 113
SPPD10-02&® @ R1/4 @ 11 | 614 |56564 | 30 18
SPPD10-03®® @ 10 R3/8 12 | 624 | 56.1 | 30.7 175 | 204 | 254 | 17 19 b2
SPPD12-03®® @ R3/8 12 678|615 | 329 26
SPPD12-04® @ 12 Ri/2 16 708 626 34 21 | 231|284 | 22 28 374
1, L1, L2 X[ LIAL FE S9| &1 X|4lLct
%2, g4l L] Gol= M 17 MES HYs= 82, 7= : F(FKM)/N(NBR)/Z(HN RIE 7|5t FHAIL
%3. &4l Lo ®oll= —Z-E_I%E’gkpgé 6%“ 82, 715 : CE 7 7| of0=| T*.;.AIE.
4. @Al LHO| @0ll= LIAKER{Q| AH|O|Z AKY °i|“*or“ a2,



Foely

oD

SPPX4-01®® @ R1/8 | 8 40.7/36.7 10 | 65

0 15 : .
SPPX4-02®® @ 4 Ri/4 | 11 437|377 1 1 11]34 142 10 14 19 3
SPPX6-01 ®® @) Ri/8 | 8 445|405 12| 8
SPPX6-02®® @ 6 Ri/4 | 11 |[475 415125 17.1| 12 | 34 | 159 125 14 | 85 | 6.2
SPPX6-03®® @ R3/8 @ 12 |49.3 43 17 | 95
SPPX8-01 ®® @ Ri1/8 | 8 487|447 1 | 12
SPPX8-02®® @ 8 R1/4 | 11 51.7/45.7|145/18.1 14 | 34 172|145 16.7
SPPX8-03®® @ R3/8 12 |B35 472 17 |13
SPPX10-02®® @ R1/4 | 11 |585 525 20

8 1209 ; ) .
SPPX10-03®® @ 10 R3/8 12 (595 532 1 R L e 21 c2e
SPPX12-03®® @ R3/8 12 |64.7|584 28

21 1236 20 42 224 21 22 29.
SPPX12-:04®®@ 2 "Rip | 15 677 595 ! 4 e 30 |#%°

%1, L X|4= LpAL 3 20| &
%2, SAl Lo GOf= W 1T THUS HZSHS AL, 715 FIFKM) / NINBR) / Z(HNBRIS 7|2I5104 Al
%3, SIA| Lile] GOl 2 & B ASLS Balols A2, 7IZ : CE 7130l ZHAl.

x4, SA] Lol @Oli= LEARESIo] MEO[Z AfRtS Blalsie 29, 715 : TPE 7I2st0l FAIAL,

£l'_'

B AN
F o T
FLe-Y s
SPPY i
5 |
[m]
Q|
R
o - mm
St
(mm2)
SPPY4®® 4 33 10 10 15 1 34 | 142 | 10 6.5 4.2
SPPY6®® 6 38 13 125 | 17.1 12 34 | 159 | 125 9 10
SPPY8®® 8 424 | 15 | 145 | 181 14 34 | 172 | 145 13 16.5
SPPY10®® 10 488 18 18 | 209 18 45 | 197 18 22 27
SPPY12®® 12 552 | 216 | 21 236 | 20 42 224 21 31 38

1. @A LS| Gofl= 4 12 xRS HASH= A2, 7|5 : F(FKM) / N(NBR) / Z(HNBR)Z 7|I6104 AN,
%0, SIAl Lo ®Ol= 22| = mAF AJS B[atsl 4R, 715 CE 7|6t FHAR

0ld RLAU-Y
SPPW

RHol | RHoIH
oD2

SPPW6-4©®® 17.1 12 | 34 153 125 85

SPPW8-6(®® 8 6 426 15 | 145|181 [172.1| 14 | 34 | 174 | 145 | 1156]| 10
SPPW10-8®® 10 8 483 18 | 18 |209|182| 18 | 45 | 192 18 185| 17
SPPW12-10®® 12 10 55 | 215 | 21 236|204 | 20 42 |222| 21 |(285| 27

X1 A Lol o= 4 1 IS WSt B2 715 : FFKM) / NINBR) / Z(HNBRIE 712lstel F4N2.
%2, G4l Lol @ollE 32 £ LA ASS slzsts A2, 715 : CF 7/2st0f FAAR.



mjd |LIAH-P
SPPMP

CEpe

oP

= i mm

SPPMP4® ® 4 MI2X15 9.3 12 15 14 5 7.2 42 | PPMP4
SPPMP6 ® ® 6 Mi4X1.5 99 15 123 | 171 17 5 10.2 | 10.7 | PPMP6
SPPMP8® ® 8 Mi6X 1.5 107 | 165 | 142 | 18.1 19 6 143 | 19.1 | PPMP8
SPPMP10®® 10 M20X2 132 | 185 | 175 | 209 24 6 244 | 396 PPMPI10
SPPMP12B® 12 |M24Xx2 134 | 205 236 | 27 6 304 | 476 PPMP12
X1, €A UHo| o= A 12 MES = A2, 712 1 F(FKM) / N(NBR) / Z(HNBR)E 7|25t0 FAA|2.
2. ‘W el ®oll= 221 & =& A USt= R, 715 1 CE 7|5t FHAIL,
oD1
2| FA
SPPGJ oP
D] ’
oD2
=2 mm
- EHQ|A | M2nE1Ad Edolc =at O SCHHX
= | N T [=] o“loTo T —_——
S oD1 oD?2 e E el c Q) (mm?)
SPPGJ6-4®® 4 6 37.8 223 10 15 2.4 5
SPPGJ8-4B® 4 40.3 15 3 45
23.3 25
SPPGJ8-6 ®® 6 8 409 1 17.1 3.2 115
SPPGJ10-6 ®® 6 10 439 28.3 126 17.1 36 115
SPPGJ10-8®® 8 437 24.8 145 18.1 4.7 225
SPPGJ12-8®® 8 12 49.7 3356 14.5 18.1 5.4 23
SPPGJ12-10®® 10 50.2 28.8 175 20.4 79 315
x1, @Al LHol Boll= X 17 RS = 42, 7% : F(FKM) / NINBR) / Z(HNBR)E 7|5t A2,
%2, ‘4*' LHol ®oll= 22l & =& Af Uot= 82, 7|2 : CE 7|¥sl] A2,
g Z2{1
SPPP
=Rl mm
. M|l A =at
34 Al [=] [=] (=] [=]
SPPP4® 4 275 5 15 05
SPPP6® 6 325 7 17 05
SPPP8® 8 36.5 9 18.1 1
SPPP10® 10 42 11 20.2 2
SPPP12® 12 44 13 23.4 25
x YA U @ol= 22 & ZH MRS s|Ust=E 82, 71s 7|45t FAA



AEZ0|E / LIAMRE S 2H ®MZ : SUS303
SPPC-SP

H
f e
“E R L‘%@ OIE{LIAL Ef)

T2l mm
EHolA
oD
SPPC4-M5SP ®® M5 X 0.8 3 20.1 6 19
17.1 10
SPPC4-018P ®® @ 4 R1/8 8 11 15 8 -
SPPC4-028P ®® @ R1/4 1 ' 15.1 14 15 ’
SPPC6-M5SP ®® M5 X 0.8 3 222 19.2 19
12 85
SPPC6-01SP ®® @ R1/8 8 22.7
6 18.7 17.1
SPPC6-02SP ®® @) R1/4 11 249 14 16 125
SPPC6-03SP ®® @ R3/8 12 23.7 17.4 17 25
SPPC8-01SP ®® @) R1/8 8 279 239 " 0
SPPC8-02SP ®® @) 8 R1/4 1 26.6 206 18.2 : 20
SPPC8-033P ®® @ R3/8 12 239 176 17 215
SPPC10-02SP ®® @) R1/4 11 30 24 18.5
20.9
SPPC10-03SP ®® ) 10 R3/8 12 295 23.2 17 24 %
SPPC12-035P ®® @) R3/8 12 32.1 25.8 325
235 2
SPPC12-04SP ®® @) 12 R1/2 15 34.1 25.9 1 46 69

x1. TSE|O|HLIA EFRIO| L .

%2, BAl Lilo] B0l= M T2 TS BEsts B2, 715 1 FFKM) / NINBR) / Z(HNBR)E 71245}

%3, Al Lo @0l 22 & = AUS B[St A2, 7| : CS 71510 UL,

x4, A Lol @olls W2 AKSS Slalsls 249, 715 S2 LIRS0l WHOIT IS sYsls 22, 715 1 TPE
HRCIESINT

2
M
v
>
fo

A2 / LIAKRR 2 ZHE : SUS303

SPPL-SP E
C
p (E=ls
: @ T8 H -

<7,L kg m@%@ O|E{LIAF EFR

£29|A

oD ()
SPPL4-M5SP ® ® M5%X0.8 3 203 | 223 0 7 15
SPPL4-01SP ®® @ 4 R1/8 8 233 | 243 | 10 15 | 18.1 10 4o
SPPL4-02SP ®® @ R1/4 1 263 | 253 14 185 ’
SPPL6-M5SP ®® M5X0.8 3 22 | 253 1 11 1.5
SPPL6-01SP ®® @) . R1/8 8 25 | 27.3 P T 125
SPPL6-02SP ®® @ R1/4 11 28 | 282 : ’ ’ 14 20 10
SPPL6-03SP ®® @ R3/8 12 | 298 | 29.7 17 33
SPPL8-01SP ®® @) R1/8 8 28 | 313 " 16
SPPL8-02SP ®® @) 8 R1/4 1 31 | 322 | 145 181 @ 227 215 | 165
SPPL8-03SP ®® @ R3/8 12| 328 | 337 17 35
SPPL10-02SP ®® @) R1/4 11 36 | 38.7 305
SPPL10-03SP ®® @ 10 R3/8 12 37 | 394 175 | 204 1 264 17 38 =
SPPL12-03SP & ® @) R3/8 12 39 | 432 455
SPPL12-04SP®® @ 12 R1/2 15 42 | 443 21 | 236 ) 296 | 21 60 47

X1, ZEH|OMLIAL EFUQ| L X|spe LIAF F2 20| FH1 X|4L T,
%2, Al Lol Gofl= A 1R MMES HASHE 22, 7S F(FKM) / N(NBR) / Z(HNBR)Z 7|5t FAAIL,
%3, A LSl @oll= 28 & ZY MLE 5|Ysh= d2, 7|15 1 CE 7|Yst] FHAIL.
x4, @4 Lo @ofli= M23 MeE
7145t FHAR.

mjo

S|Yst= E2. 7S 1 SE LIAKRR(Q] AH|0|Z AtYE &YstE B2, 7= 1 TPE



El (T) / LIAKRS 24| & : SUS303

SPPB-SP

R

- R O|E{LIA} EFRY

()
SPPB4-M5SP ®® M5x0.8 3 202 | 222 10 9 15
SPPB4-01SP ®® @) 4 R1/8 8 232 | 242 | 10 15 17 12 w
SPPB4-02SP ®® @ R1/4 11 | 262 | 252 14 | 205 ’
SPPB6-M5SP ®® M5X0.8 3 23 | 265 1 14 1.5
SPPB6-01SP ®® @) 6 R1/8 8 26 | 285 15 | @1 | e 155
SPPB6-02SP ®® @) R1/4 11 29 | 295 ’ ’ 14 23 10
SPPB6-03SP ®® @ R3/8 12 | 308 | 31 17 | 365
SPPB8-01SP ®® @ R1/8 8 26.3 | 298 " 195
SPPB8-02SP ®® @) 8 R1/4 11 | 293 | 308 | 16 | 184 | 224 25 | 165
SPPB8-03SP ®® @) R3/8 12 | 311 | 323 17 | 375
SPPB10-02SP ®)® @) R1/4 11 36 | 387 36.5
SPPB10-03SP®® @ 10 R3/8 12 37 | 394 175 | 204 | 254 1 17 44 %
SPPB12-03SP®® @) R3/8 2 39 | 432 545
SPPB12-04SP®® (@) 12 Ri/2 15 42 | 443 21 | 231286 2f 69 a7
X1, ZHSH|O|I{LIAL EtIe] L X|4= LIAL FE F9| &1 X[ LCh
%2, gAl Lol ®ol= MEE Hdst= 82, 715 : F(FKM) / N(NBR) / Z(HNBR)E 7|25t FHAIL.
%3, g4l o] ®oll= 5 AISS S|USHE AL, 715 1 CE 7|YUSIH FAAIL.
x4, Al Lol @oll= AAS s|Ust=E AR, 715 SE LIAEERQ| WHI0|Z AIYS 3|Wst= 82, 7|15 TPE

7|5t FHAIL.



HHMX[-T / LIAMRS 2# "E : SUS303

SPPD-SP —E
o [1]] Q
Qll | [a\]
- %I
w5 PR
S ]
o
< - R

ml;f%

TR O|E{LIAL EFY

£89|4
[2]D)

SPPD4-M5SP ®® M5X0.8 3 372|342 172 10 9 19
SPPD4-01SP ®® @ 4 R1/8 8 | 402362 192| 10 | 15 | 17 12 -
SPPD4-02SP ®® @ R1/4 11 1432|372 | 202 14 | 205 | 7
SPPD6-M5SP ©®® M5X0.8 3 | 433 403 20 - 14 | 19
SPPD6-01SP ®® @ . R1/8 8 | 463 | 423 | 22 1@ | 00 | 2e2 15.5
SPPD6-02SP ®® @) R1/4 | 11 493 433 | 23 i ’ 14 | 23 | 125
SPPD6-03SP ®® @) R3/8 12 | 61.1 | 448 | 245 17 | 365
SPPD8-01SP ®® @ R1/8 8 | 604 | 464 | 242 " 20
SPPD8-02SP ®® @ 8 R1/4 | 11 | 834 | 474 252 | 16 | 181 222 265 | 20
SPPD8-033P ®® @ R3/8 12 | 652 | 489 | 26.7 17 | 38
SPPD10-02SP 6)® @) R1/4 | 11 614 554 30 365
SPPD10-03SP ®® @ 10 R3/8 12 | 624 | B6.1 | 30.7 175 | 204 | 254 | 17 44 %
SPPD12-03SP ®® @ R3/8 12 | 678 | 615 | 329 545
SPPD12-04SP ®® @ 12 Ri1/2 = 16 | 708 626 | 34 21 231284 2 69 o9
X1, BH2EH|O|TLIAL EFIQ| L1, L2 X|4~= LIAF S8 Z9| 21 x|£QlL|C},
%2, Al Lo Bofl= 4 12 HES HASH= 4R, 715 : F(FKM) / N(NBR) / Z(HNBR)Z 7|5t0 FAAIL
%3, YAl LHel @olle 28 & & AIYE 5|Ush= G2, 715 1 CE 7|6t AL,
%4, YA LHO| @olle MZ3 AIES 8|St AR, 7|5 : SE LIAHRER{9| WH|0|Z AIYS s|Ust= AR, 7|15 TPE

7|5t FAHAL.

BX[-Y / LIARS 2X xHE 0 SUS303

SPPX-SP J
2-;25F’| I ‘Z-QD
_ .| e o
R vy
o)
! < |

T R ol erel

SPPX4-M58P ®® M5X0.8 3 |37.7 347 0 95| 15
SPPX4-01SP ®® @ 4 R1/8 | 8 407367 10 | 15 | 11 | 34 142| 10 125 4o
SPPX4-02SP ®® @ Ri/4 | 11 |43.7 37.7 14 1205
SPPX6-M5SP ®® M5X0.8 3 415 385 > 14 | 156
SPPX6-01SP ®® @ R1/8 | 8 |445 405 155
SPPX6-02SP ®® @) 6 R1/4 | 11 475415 125)17.1) 121 34 1169125 14 | 23 | 10
SPPX6-03SP ®® @ R3/8 | 12 493 43 17 | 21
SPPX8-01SP ®® @ R1/8 | 8 487447 " 205
SPPX8-02SP ®® @ 8 R1/4 | 11 517 457|145 181 14 | 34 172|145 255165
SPPX8-03SP ®® @ R3/8 | 12 |535 472 17 | 245
SPPX10-02SP ®® @ R1/4 | 11 |685 525 38
SPPX10-03SP ®® @ 10 R3/8 | 12 595 532 18 1209 18 | 45 1197) 18 | 17 455 %
SPPX12-03SP ®® @) R3/8 | 12 647 584 56.5
SPPX12-04SP ®® @ 12 Ri1/2 | 16 67.7|595 21 |238) 20 | 42 224| 21 2 71 37
X1, ZHEH|O|T{LIAL EFYQ| L X4 LIAL 2 $9| &1 X|Lct

%2, Al Lol Boll= A 12 KRS HASH= A<, 715 : F(FKM) / N(NBR) / Z(HNBR)Z 7|l6t0] FAAIL,

%3, Al Lol B®oll= 27 & 2T AIRME s|USH= B2, 7|5 : CE 7|YUsto FHAIR.

x4, A Lo @oll= HEI AU s|UsteE B2, 715 1 SE LIRS UH|I0|Z AIYE 3|Wst= 82, 7|15 : TPE

7|5t FHAL.



PISCO

PPPPPPPPPPPPPPPPPPPP




